
 

 
Εγγραφή ςτο Πληροφοριακό Σύςτημα του Γραφείου Διαςύνδεςησ 

ΕΚΠΑ 
https://career.uoa.gr/ 

 

Αγαπητέσ Φοιτήτριεσ, αγαπητοί Φοιτητέσ του ΕΚΠΑ 

Σασ προςκαλούμε να εγγραφείτε ςτο Πληροφοριακό Σύςτημα του 

Γραφείου Διαςύνδεςησ του Πανεπιςτημίου μασ για να έχετε ςυνεχή 

πρόςβαςη ςε υπηρεςίεσ ςυμβουλευτικήσ, επαγγελματικού προςανατολιςμού 

και πληροφόρηςησ για την αγορά εργαςίασ. 

Η διαδικαςία εγγραφήσ είναι απλή και δεν απαιτεί παραπάνω από μερικά 

λεπτά.  Περιλαμβάνει τα εξήσ βήματα: 

1. Επιςκέπτεςτε το ςύνδεςμο https://career.uoa.gr/ , και επιλέγεηε  επάνω 

δεξιά ηην επιλογή «Είσοδος» 

2. Σηη ζυνέχεια επιλέγεηε  «Φοιτητές /Μέλη ΔΕΠ» και έπειηα «Είσοδος» 

3. Συνδέεςτε με τα ςτοιχεία του Ιδρυματικού ςασ Λογαριαςμού και η 

εγγραφή ςασ έχει ολοκληρωθεί. 

Μετά την εγγραφή ςασ θα είςτε ςε θέςη να: 

 Λαμβάνετε ςυνεχή ενημέρωςη για επιμορφωτικέσ δράςεισ, ςεμινάρια και 

εργαςτήρια που αφορούν την ανάπτυξη δεξιοτήτων απαραίτητων ςτην 

αγορά εργαςίασ 

 Έχετε πρόςβαςη ςε εξατομικευμένεσ υπηρεςίεσ ςυμβουλευτικήσ  

(ςύνταξη βιογραφικού ςημειώματοσ, προετοιμαςία ςυνέντευξησ κ.α ) 

https://career.uoa.gr/
https://career.uoa.gr/


 Ενημερώνεςτε για ευκαιρίεσ απαςχόληςησ και προςφερόμενεσ θέςεισ 

εργαςίασ ςτον δημόςιο και ιδιωτικό τομέα 

 Εγγράφεςτε ςε  εκδηλώςεισ που θα ςασ φέρουν ςε επαφή με 

επιχειρήςεισ και οργανιςμούσ για εύρεςη εργαςίασ (π.χ Ημέρεσ Καριέρασ) 

 Έχετε πρόςβαςη ςε ενημερωτικό υλικό και χρήςιμουσ οδηγούσ για τα 

επόμενα βήματα  ύςτερα από την αποφοίτηςη ςασ.  

 

Αν χρειαςτείτε οποιαδήποτε βοήθεια για την εγγραφή ςασ ςτο 

πληροφοριακό ςύςτημα του Γραφείου Διαςύνδεςησ μπορείτε να 

επικοινωνήςετε με τον κύριο Βαςίλη Κανέλη Στέλεχοσ Πληροφορικήσ του 

Γραφείου μασ  ςτέλνοντασ μήνυμα ςτην ηλεκτρονική του διεύθυνςη 

bkanelis@uoa.gr ή καλώντας στο τηλέφωνο 210-3688152.  

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιςη για τισ υπηρεςίεσ του 

Γραφείου Διαςύνδεςησ ΕΚΠΑ, μπορείτε να επικοινωνείτε με τα διοικητικά 

ςτελέχη του Γραφείου, Βικτώρια Καςβίκη (τηλ. 2103688150) και Στεφανία 

Μαγιάννη (τηλ. 2103688164) ή να αποςτείλετε μήνυμα ςτην ηλεκτρονική 

διεύθυνςη του Γραφείου Διαςύνδεςησ career@uoa.gr  

 

Με εκτίμηςη, 

 

Σοφία Παπαΰωάννου 

 

Αντιπρύτανισ Ακαδημαΰκών, Διεθνών Σχέςεων και Εξωςτρέφειασ 

Επιςτημονική  Υπεύθυνη Γραφείου Διαςύνδεςησ ΕΚΠΑ  
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